11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 16.05.2005 18:05:44

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.05.2005 21:11:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9564/answer/9565




CaMo Hanmuume OIIYXOJIM HaAIIOYE€YHHKA YZKe CIIYy2KUT ITIOKa3aHUuEeM K OIlepaluy, TeM Ooree Inpu
FOpMOHaHBHO-aKTHBHOﬁ OIIyXOJIH. AJ'IBJIOCTGpOMa Tpe6yeT XUPYPru4eCcKoro jJjedeHus. HpaBJIa,
Ollepanuio JIy4Iille IIPOBOOUTE B CIIEINAJIM3NPOBAHHEIX OHKOJIOTUYECKUX YIPEXKOECHUAX.



